
令和３年度
重点推進プログラムの評価



１．令和３年度重点推進プログラムの評価（総括）

・市川市総合計画「I&Iプラン21」第二次基本計画が令和2年度に計画期間満了。
・次期計画の策定にあたっては、令和3～4年度の2年間を見極め期間と設定。
・第二次基本計画の残存する令和2年度を加えた3年間について、毎年度重点
推進プログラムを策定し事業を推進。

（１）重点推進プログラムについて

（２）評価の方法について

・対象は、令和3年度施政方針、教育行政運営方針等に掲載した68の事業。
・事業ごとの数値目標の『計画値』と『実績値』及び『計画事業費』と
『決算額』の比較により、進行状況を把握。

（３）評価の内容について

・事業ごとに設定された数値目標の達成度をA～Dに評価【64事業】
・評価外【4事業】
※目標値の設定がないもの、コロナ禍においては目標値に対する評価が適さない
もの。

（４）執行率と目標値の達成度

【参考】執行率

目標値の達成度 ※()内は令和2年度実績

計画額
(千円)

a

決算額
(千円)
ｂ

執行率
(％)
b/a

執行率
80％未満の

事業

22,570,422 20,461,750 90.７％ 23事業

事業
総数

Ａ評価
90点以上

Ｂ評価
90点未満～
80点以上

Ｃ評価
80点未満～
70点以上

Ｄ評
70点未満 評価外

68
(98)

40
(50)

5
(1)

4
(0)

15
(19)

4
(28)

１



１．令和３年度重点推進プログラムの評価（総括）

（５）重点推進プログラムの全体的な評価

●令和３年度重点推進プログラム掲載事業（全68事業）

・A評価またはB評価となった事業（45事業） 全体の約66.2％

・C評価（4事業）、D評価（15事業） 全体の約27.9％

・評価外（4事業） 全体の約5.9％

評価外の4事業を除いた、64事業に対するA,B評価の割合は約
70％であり「健康なまちづくりの分野」では5事業、「環境・安全なまち
づくり」の分野では16事業、「夢・活力あるまちづくり」の分野では24事
業あり、概ね予定通り事業が進捗したものと捉えている。

一方でC,D評価が19事業あったがその理由について精査し、数値目
標の設定が適切かどうかも含めて、次年度の計画策定に活かしていき
たい。

２



２．A評価となった主な事業

番号 事業名

1 不妊に悩む夫婦の経済的負担の軽減（不妊治療費助成事業）

4 妊婦へのタクシー料金の助成（子育て世代包括支援事業（妊娠・出産支
援事業））

7 幼児のむし歯予防（フッ化物塗布事業）

27 道路機能の強化（道路拡幅整備事業）

39 図書館サービスの推進（図書館運営事業）

43 学校のICT環境整備（学校情報化研究事業(GIGAスクール構想),デジタ
ル教科書等導入事業）

45 英語教育や国際理解教育の推進（外国語指導助手派遣事業）

46 保幼小の連携の推進（アプローチカリキュラム・スタートカリキュラム
研修事業）

60 都市型観光の推進（観光振興ビジョン策定事業）

63 電子行政の推進（電子市役所基盤整備事業）

64 文化の振興（文化施策活性化事業）

67 美術作品の発信（美術作品購入等事業）

68 文学ミュージアムの充実（文学ミュージアム管理運営事業）

（全４０事業の内、特に、110点以上の評価となった１3事業）

３



（全15事業の内、特に、30点以下となった9事業）※評価外を除く

番号 事業名

10 生ごみ資源化の推進（スマートダストボックス開発事業）

15 事業所等における省エネ等の取り組みの推進（省エネ・創エネ普及
促進事業）

19 公共下水道整備による浸水被害の軽減（公共下水道整備雨水事業）

20 排水路整備による浸水被害の軽減（排水路整備事業）

25 主要駅周辺の歩道のバリアフリー化（人にやさしい道づくり重点地
区整備事業）

32 漁船廃船処理への支援（漁船廃船処理支援事業）

38 新しい公共施設の整備（庁舎プロモーション事業）

40 多様な学習機会の提供（公民館主催講座活動事業）

65 自治体連携の推進（市川×カゼルタ アート＆バールフェスタ事業）

３．Ｄ評価となった主な事業

４



（全27事業の内、特に、執行率が30％以下となった10事業）※評価外を除く

番号 事業名

3 国府台公園（スポーツセンター）の機能強化
（国府台公園再整備事業）

4 妊婦へのタクシー料金の助成
（子育て世代包括支援事業（妊娠・出産支援事業））

10 生ごみ資源化の推進
（スマートダストボックス開発事業）

15 事業所等における省エネ等の取り組みの推進
（省エネ・創エネ普及促進事業）

20 排水路整備による浸水被害の軽減
（排水路整備事業）

31 係留杭の整備
（水産業関連施設等整備事業）

32 漁船廃船処理への支援
（漁船廃船処理支援事業）

39 図書館サービスの推進
（図書館運営事業）

40 多様な学習機会の提供
（公民館主催講座活動事業）

65 自治体連携の推進
（市川×カゼルタ アート＆バールフェスタ事業）

４．【参考】予算執行率が80％以下となった主な事業

５

予算執行率は30%以下であるが、数値目標はA評価となっているもの



別紙１

■評価一覧表 【参考】事業費及び決算額

事業数
A評価

(90点以上)
B評価

(80点以上
90点未満)

C評価
(70点以上
80点未満)

D評価
(70点未満)

その他
（評価外）

計画額
(千円)a

決算額
(千円) b

執行率
b/a

68 40 5 4 15 4 22,570,422 20,461,750 90.7%

1 9 5 0 1 1 2 2,129,743 1,259,385 59.1%

■ 健康づくりの推進 2 1 1 72,703 102,307 140.7%

■ スポーツ環境の充実 1 1 576,800 6,430 1.1%

■ 子育て支援の充実 4 3 1 1,286,034 987,658 76.8%

■ 貧困や失業者等への対策 1 1 167,366 137,715 82.3%

■ 高齢者、障がい者等への支援の充実 1 1 26,840 25,275 94.2%

2 29 14 2 2 10 1 14,092,312 13,126,700 93.1%

■ 循環型社会形成の推進 6 2 3 1 1,860,484 1,837,675 98.8%

■ 自然環境の継承 3 2 1 88,126 87,298 99.1%

■ 治水対策の推進 3 1 2 3,435,570 2,129,146 62.0%

■ 都市基盤等の計画的な整備 3 1 1 1 5,632,967 6,116,428 108.6%

■ 道路の安全性の向上 4 2 1 1 710,482 853,180 120.1%

■ 行徳地域の特性を生かしたまちづくり 4 2 2 142,000 98,422 69.3%

■ 市域強靭化の推進 1 1 200,924 181,702 90.4%

■ 防災・防犯のまちづくりの推進 1 1 167,000 158,088 94.7%

■ 地域コミュニティの活性化 4 2 1 1 1,854,759 1,664,761 89.8%

3 30 21 3 1 4 1 6,348,367 6,075,666 95.7%

■ 質の高い教育の推進 8 6 1 1 1,962,134 1,968,382 100.3%

■ 安全・安心な教育環境の整備 10 8 2 3,641,297 3,516,315 96.6%

■ 産業の振興 3 1 1 1 162,664 111,468 68.5%

■ 都市型観光の推進 1 1 10,000 10,248 102.5%

■ デジタルトランスフォーメーションの推進 3 2 1 453,800 367,630 81.0%

■ 文化創出等の推進 5 3 2 118,472 101,623 85.8%

健康なまちづくり

環境・安全なまちづくり

総 計

重点推進事業 計画額
(千円)a

決算額
(千円)b

事業費比較
b/a

事業
数計

A
(90点以上)

B
(80点以上
90点未満)

C
(70点以上
80点未満)

夢・活力あるまちづくり

D
(70点未満) その他

（評価外）



別紙２－１

■事業ごとの内訳

１．健康なまちづくり
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)

1 　不妊に悩む夫婦の経済的負担の軽減 不妊治療費助成事業 保健部 保健センター健康支援課 申請件数
（特定不妊700件、一般不妊240件の合計件数） 940 件 1,640 件 174点 A 54,492 89,863 164.9

2 　こころの相談窓口の充実 自殺対策事業 保健部 保健センター健康支援課
自損行為による救急搬送者数の減少（年間100人以下）
令和3年から令和6年の自殺死亡率（平均）を14.3％以下と
し、令和8年には、13％以下を目指す。

100
人以下

／年
130 人 77点 C 18,211 12,444 68.3

スポー
ツ環境 3 　国府台公園（スポーツセンター）の機能強化 国府台公園再整備事業

文化スポーツ
部

スポーツ課 国府台公園野球場の工事の進捗率 30 ％ 11 ％ 37点 D 576,800 6,430 1.1

4 　妊婦へのタクシー料金の助成
子育て世代包括支援事業（妊娠・出産支援事
業）

保健部 保健センター健康支援課 タクシー利用者数 720 人 808 人 112点 A 36,857 8,181 22.2

5 　待機児童解消のための保育園等の整備 保育園整備計画事業 こども政策部 こども施設計画課 待機児童数 0 人 0 人 100点 A 1,174,711 925,595 78.8

6 　病児・病後児の保育 病児・病後児保育事業 こども政策部 こども施設運営課 新規利用者数（延べ児童数） 800 人 24 人 3点 ― 65,062 42,211 64.9

7 　幼児のむし歯予防 フッ化物塗布事業 保健部 保健センター健康支援課 フッ化物塗布の受診者数 1,400 人 1,777 人 127点 A 9,404 11,671 124.1

貧困 8 　生活困窮者のための住居確保給付金 生活困窮者自立支援事業（政策Ｂ） 福祉部 生活支援課 申請件数 480 件 419 件 87点 ― 167,366 137,715 82.3

障が
い者

9 　認知症地域支援推進員（専任）の配置 認知症総合支援事業 福祉部 地域支えあい課 認知症地域支援推進員数(専任) 4 人 4 人 100点 A 26,840 25,275 94.2

事業費比較
(b/a)  %

数値目標 R3実績値

子
育
て

健
康

決算額
（千円）

(b)
達成度

事業費
（千円）

(a)
No 事業名1 事業名2 所管部 所管課



別紙２－２

■事業ごとの内訳

２．環境・安全なまちづくり
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)

10 　生ごみ資源化の推進 スマートダストボックス開発事業 環境部 循環型社会推進課 生ごみ専用スマートi-BOX設置台数 5 台 0 台 0点 D 6,045 52 0.9

11 　ごみの分別の徹底 ごみ発生抑制等啓発事業 環境部 生活環境整備課 ごみ分別アプリのダウンロード数 79,000 件 83,257 件 105点 A 4,232 2,928 69.2

12 　ごみ出しの利便性向上 塵芥収集運搬事業 環境部 清掃事業課 ー ー ー ー ー ー ― 1,833,113 1,830,492 99.9

13 　環境に配慮した公用車の整備 公用車再整備事業 財政部 管財課 環境に配慮した公用車の整備台数 20 台 20 台 100点 A 5,994 2,254 37.6

14 　電気自動車の普及 電気自動車導入促進事業 環境部 循環型社会推進課 電気自動車等導入補助金交付件数 35 件 19 件 54点 D 3,250 1,829 56.3

15
事業所等における省エネ等の取り組みの推
進

省エネ・創エネ普及促進事業 環境部 循環型社会推進課 省エネ・創エネ設備等設置費補助金交付件数 42 件 1 件 2点 D 7,850 120 1.5

16 動植物園の充実
動植物園整備事業
動植物園管理運営事業

水と緑の部 動植物園 入園者数 270,000 人 231,113 人 86点 B 18,126 18,048 99.6

17 動植物園の充実 大町公園整備事業 水と緑の部 動植物園 工事の進捗率 100 ％ 100 ％ 100点 A 20,000 13,227 66.1

18 特色ある公園づくり 小塚山公園整備事業 水と緑の部 公園緑地課 公園整備率（令和3年度末） 100 ％ 100 ％ 100点 A 50,000 56,023 112.0

19 公共下水道整備による浸水被害の軽減 公共下水道整備雨水事業 水と緑の部 河川・下水道建設課 雨水管渠布設（延長） 278.0 ｍ 28.0 ｍ 10点 D 2,927,570 1,718,672 58.7

20 排水路整備による浸水被害の軽減 排水路整備事業 水と緑の部 河川・下水道建設課 曽谷・高塚排水区水路改良工事 40.0 ｍ 0.0 ｍ 0点 D 100,000 0 0.0

21 排水施設整備による浸水被害の軽減 排水施設整備事業 水と緑の部 河川・下水道建設課
①鬼高排水機場改修工事
②二俣排水機場改修工事

①１００
②9０

％
①100
②　93

％ 100点 A 408,000 410,474 100.6

22 公共下水道の長寿命化 下水道施設長寿命化対策事業 水と緑の部 河川・下水道建設課 下水道長寿命化対策(管渠)改築工事 170 m 120 m 71点 C 74,000 114,018 154.1

23 公共下水道の普及 公共下水道整備汚水事業 水と緑の部 河川・下水道建設課 下水道普及率（年度末） 77.7 % 77 % 99点 A 5,343,269 5,784,972 108.3

24 良好な交通ネットワークの実現 都市計画道路3・６・３２号整備事業 道路交通部 道路建設課 工事の進捗率 21 ％ 11 ％ 52点 D 215,698 217,438 100.8

25 主要駅周辺の歩道のバリアフリー化 人にやさしい道づくり重点地区整備事業 道路交通部 道路建設課 工事箇所数 1 箇所 0 箇所 0点 D 50,000 15,500 31.0

26 歩道のバリアフリー化 道路改良事業 道路交通部 道路建設課 工事箇所数 4 箇所 3 箇所 75点 C 210,000 291,330 138.7

27 道路機能の強化 道路拡幅整備事業 道路交通部 道路建設課 拡幅工事箇所数 3 箇所 4 箇所 133点 A 203,282 333,010 163.8

28 橋りょうの長寿命化 橋りょう長寿命化計画事業 道路交通部 道路安全課 修繕工事箇所数 2 箇所 2 箇所 100点 A 247,200 213,340 86.3

29 行徳地域の特性を生かしたまちづくり 旧行徳街道地域の活性化事業
水と緑の部
道路交通部
行徳支所

公園緑地課
道路安全課
地域整備課

工事の進捗率 100 ％ 100 ％ 100点 A 40,000 54,159 135.4

30 市川漁港の整備 市川漁港整備事業 行徳支所 地域整備課 工事の進捗率 100 ％ 100 ％ 100点 A 50,000 31,110 62.2

31 係留杭の整備 水産業関連施設等整備事業 行徳支所 地域整備課 工事の進捗率 100 ％ 32 ％ 32点 D 50,000 12,760 25.5

32 漁船廃船処理への支援 漁船廃船処理支援事業 行徳支所 地域整備課 廃船処理台数 20 隻 6 隻 30点 D 2,000 393 19.7

市
域
強

靭
化

33 消防防災施設の整備 消防防災施設整備事業 消防局 企画管理課 用地買収及び自家給油所工事　進捗率 100 ％ 100 ％ 100点 A 200,924 181,702 90.4

防
災
・

防
犯

34 避難所環境の整備 避難所環境整備事業
危機管理室
生涯学習部
生涯学習部

地域防災課
教育施設課
社会教育課

プライバシーの確保や感染症対策が講じられた
避難所の数

75 箇所 75 箇所 100点 A 167,000 158,088 94.7

行
徳
地
域
の
ま
ち
づ

く
り

自
然
環
境
の
継

承

治
水
対
策
の
推

進

都
市
基
盤
等

の
整
備

道
路
の

安
全
性

R3実績値 決算額
（千円）

(b)

事業費比較
(b/a)  %

数値目標

循
環
型
社
会
形
成

達成度
事業費

（千円）
(a)

No 事業名1 事業名2 所管部 所管課



別紙２－２

■事業ごとの内訳

２．環境・安全なまちづくり
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)

R3実績値 決算額
（千円）

(b)

事業費比較
(b/a)  %

数値目標
達成度

事業費
（千円）

(a)
No 事業名1 事業名2 所管部 所管課

35 地域コミュニティゾーンの整備 地域コミュニティゾーン整備事業

水と緑の部
水と緑の部
道路交通部
こども政策部
こども政策部
こども政策部
行徳支所

公園緑地課
河川・下水道建設課
道路建設課
発達支援課
こども家庭支援課
こども施設計画課
臨海整備課

工事の進捗率 43 ％ 36 ％ 84点 B 1,656,365 1,536,020 92.7

36 新しい公共施設の整備 八幡分庁舎建替事業、公民館営繕事業
財政部
生涯学習部

管財課
社会教育課

工事の進捗率 9.8 ％ 10.0 ％ 102点 A 132,373 74,680 56.4

37 新たな学びと交流の場づくり 新たな学びと交流の場づくり事業 生涯学習部 社会教育課 工事の進捗率 100 ％ 100 ％ 100点 A 61,321 52,209 85.1

38 新しい公共施設の整備 庁舎プロモーション事業 広報室 広報広聴課 動画の年間視聴回数 3500 回 631 回 18点 D 4,700 1,852 39.4

地
域
活
性
化



別紙２－３

■事業ごとの内訳

３．夢・活力あるまちづくり
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)

39 図書館サービスの推進 生涯学習部 中央図書館 貸出点数 20,000 冊 25,797 冊 129点 A 13,884 32 0.2

40 多様な学習機会の提供 生涯学習部 社会教育課 主催講座数 250 講座 48 講座 19点 D 6,762 1,283 19.0

41 学校図書館支援 学校教育部 教育センター 年間配送冊数 50,000.0 冊 36,268.0 冊 73点 C 4,693 4,645 99.0

42 読書教育の推進 学校教育部 指導課
市立公立学校における学校司書設置率
（正規職員も含む）

100 ％ 100 ％ 100点 A 71,364 68,760 96.4

43 学校のICT環境整備
学校教育部
学校教育部

教育センター
指導課

児童生徒1人1台の端末整備率 70 ％ 100 ％ 143点 A 1,749,023 1,777,932 101.7

44 英語教育や国際理解教育の推進 学校教育部 指導課

・「外国語活動の授業が好き」と回答する児童
（小学校３・４年生）の割合
・「英語の授業が好き」と回答する児童（小学校
５・６年生）の割合

85

80

％

％

９３

８３

％

％
107点 A 33,870 33,746 99.6

45 英語教育や国際理解教育の推進 学校教育部 指導課
「英語の授業が好き」と回答する生徒（中学校
１・２年生）の割合

70 ％ 79 ％ 113点 A 82,538 81,984 99.3

46 保幼小の連携の推進 学校教育部 指導課
アプローチカリキュラム・スタートカリキュラム
の実施活用状況

70 ％
アプ90
スタ８５

％ 125点 A ー ー 0.0

47 健康教育の推進 学校教育部 保健体育課
「お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習
慣など）が身に付いている」と回答する保護者の
割合

小学校85
中学校75

％
小学校84
中学校70

％ 96点 A 18,347 16,565 90.3

48 教育相談員による相談 学校教育部 教育センター
教育相談・ほっとホッと訪問相談件数（年間・
延）

6,500.0 件 6,749.0 件 104点 A 44,170 43,007 97.4

49 須和田の丘支援学校の教室の拡充 生涯学習部 教育施設課
テニスコート等整備工事の進捗率
設計業務の進捗率

100
100

％
100
100

％ 100点 A 50,000 35,866 71.7

50 小中一貫教育の推進 学校教育部
義務教育課
学校環境調整課

計画（研究成果の分析）の進捗率 100 ％ 100 ％ 100点 A ー ー 0.0

51
放課後の子どもたちの安全安心な居場所
の確保

学校教育部 学校地域連携推進課 放課後子ども教室の実施校数 23 校 23 校 100点 A 181,532 130,528 71.9

52 放課後保育クラブの運営 生涯学習部 青少年育成課
放課後保育クラブへの入所希望児童数に対する入
所児童数の割合

100 % 100 % 100点 A 1,549,167 1,545,374 99.8

53 地域と学校が連携・協働した活動の実施 学校教育部 学校地域連携推進課
統括的な地域学校協働活動推進員・地域学校協働
活動推進員の複数配置人数

138 人 116 人 84点 B 3,870 3,466 89.6

54 地域とともにある学校づくり 学校教育部 学校地域連携推進課
「学校運営協議会を通じて、地域の声を生かした
学校運営が図られている」と回答する学校運営協
議会委員の割合

95 ％ 95 ％ 100点 A 3,263 2,954 90.5

55 いじめ防止対策の推進 学校教育部
義務教育課
指導課

いじめの解消率（文部科学省調査）
小学校９1
中学校８５

％
％

小学校８１
中学校６８

％
％

85点 B 83 82 98.8

56 学校給食費の予算化 学校教育部 保健体育課
「子どもとじっくり向き合うことができていると
思う」と回答する教職員の割合

80 ％ 74 ％ 93点 A 1,790,865 1,738,473 97.1

事業費比較
(b/a)  %

数値目標 R3実績値
達成度No 事業名1

質
の
高
い
教
育
の
推
進

安
全
・
安
心
な
教
育
環
境
の
整
備

図書館運営事業

事業名2
事業費

（千円）
(a)

決算額
（千円）

(b)

東国分爽風学園の小中一貫教育に係る研究

須和田の丘支援学校狭隘対策事業

教育相談事業

ヘルシースクール推進事業

アプローチカリキュラム・スタートカリキュラ
ム研修事業

外国語指導助手派遣事業

小学校外国語活動推進事業

学校情報化研究事業（GIGAスクール構想）、デ
ジタル教科書等導入事業

学校司書設置事業

学校図書館支援センター事業

公民館主催講座活動事業

所管部 所管課

学校給食費公会計化事業

いじめ防止対策事業

コミュニティ・スクール学校運営協議会運営事
業

コミュニティ・スクール地域学校協働活動推進
事業

放課後保育クラブ運営事業

子どもの居場所づくり事業
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■事業ごとの内訳

３．夢・活力あるまちづくり
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)

事業費比較
(b/a)  %

数値目標 R3実績値
達成度No 事業名1 事業名2

事業費
（千円）

(a)

決算額
（千円）

(b)
所管部 所管課

57 中小企業資金繰り支援 経済部 商工業振興課 利用件数 1,940 件 1,655 件 85点 B 134,664 91,502 67.9

58 商店街の活性化 経済部 商工業振興課 申請件数 63 件 59 件 94点 A 28,000 19,966 71.3

59 国民健康保険税の負担軽減 保健部 国民健康保険課 ー ー ー ー ー ー ― ー ー -

観
光

60 都市型観光の推進 観光部 観光政策課 外部意見聴取回数（ワークショップ等開催数） 3 回 7 回 233点 A 10,000 10,248 102.5

61 デジタルトランスフォーメーションの推進 情報政策部 DX推進課 申請受付支援システム導入施設数 主要窓口５ 施設 主要窓口２ 施設 40点 D 114,280 62,928 55.1

62 市公式Ｗｅｂサイトの利便性向上 情報政策部 Web管理課 職員の事務軽減 8.5
人工／

年間
8.5

人工／
年間

100点 A 109,784 108,103 98.5

63 電子行政の推進 情報政策部 Web管理課 市公式LINEアカウント友だち数 55,000 人 63,349 人 115点 A 229,736 196,599 85.6

64 文化の振興
文化スポーツ
部

文化芸術課 イベント等実施数 10 件 17 件 170点 A 36,200 36,000 99.4

65 自治体連携の推進
企画部
観光部
経済部

国際政策課
観光政策課
経済政策課

― ― ― ― ― ― D 4,123 0 0.0

66 東山魁夷記念館の充実
文化スポーツ
部

東山魁夷記念館 東山魁夷記念館来館者数 27,000 人 14,782 人 55点 D 10,056 7,037 70.0

67 美術作品の発信
文化スポーツ
部

文化芸術課 デジタル化作品数 30 件 35 件 117点 A 65,093 55,589 85.4

68 文学ミュージアムの充実
文化スポーツ
部

文化施設課 新規収集資料数 10 点以上 23 点以上 230点 A 3,000 2,997 99.9

Ａ
（90点以上）

40 事業 事業費（千円）＜a＞

Ｂ
（80点以上）

5 事業 決算額（千円）＜b＞

Ｃ
（70点以上）

4 事業 事業費比較（％）＜b/a＞ 

Ｄ
（70点未満）

15 事業

評価外 4 事業

産
業
の
振
興

D
X
の
推
進

文
化
創
出
等
の
推
進

文学ミュージアム管理運営事業（政策C）

数値目標に対する
達成度

電子市役所基盤整備事業

市公式Ｗｅｂサイト管理運営事業

DX推進事業

観光振興ビジョン策定事業

国民健康保険税の減免

商店街活性化事業

中小企業融資利子補給金・中小企業融資信用保
証料補助金

美術作品購入等事業

東山魁夷記念館絵画購入事業

市川×カゼルタ　アート＆バールフェスタ事業

文化施策活性化事業

％

（千円）

（千円）

90.7

20,461,750

22,570,422
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